
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η προϊσταµένη της ∆/νσης των Παιδικών Σταθµών του ∆ήµου Θεσσαλονίκης

και η προϊσταµένη των Παιδικών Σταθµών της Ε΄ ∆ηµοτικής Κοινότητας σας

προσκαλούν στη συνάντηση – συζήτηση µε θέµα:

«Από τον Παιδικό Σταθµό … στο Νηπιαγωγείο»

Ο παιδικός σταθµός είναι το πρώτο «σχολείο» που γνωρίζει το παιδί µας βγαίνοντας

έξω από  το απόλυτα  προστατευµένο  οικογενειακό  του περιβάλλον.  Είναι  ο  χώρος

που κάνει τα πρώτα του βήµατα σε µια µικρογραφία της κοινωνίας µας. Καθώς όµως

το παιδί µας µεγαλώνει κι εξελίσσεται, αποκτά νέες δεξιότητες σε όλους τους τοµείς,

γεγονός που του δίνει και τη δυνατότητα να προσαρµόζεται σε νέα περιβάλλοντα µε

µεγαλύτερη ασφάλεια.

Η  µετάβαση  από  τον  παιδικό  σταθµό  στο  νηπιαγωγείο  αποτελεί  µια  τέτοια

φυσιολογική  εξέλιξη.  Αναµενόµενο  είναι  να  προκύπτουν  ερωτηµατικά  από  τους

γονείς, για το πώς µπορούν να διευκολύνουν την προσαρµογή του παιδιού τους στη

νέα φάση της σχολικής του ζωής, και για το τι µπορούν οι ίδιοι να κάνουν ώστε η όλη

διαδικασία  να  είναι  πιο  οµαλή.  Αυτούς  του  προβληµατισµούς  θα  καλύψουν  στην

παρουσίαση  που  θα  πραγµατοποιήσουν  ο  ψυχολόγος  της  ∆ιεύθυνσης  Παιδικών

Σταθµών  του  ∆ήµου  Θεσσαλονίκης,  Ιωάννης  Βαφειάδης,  σε  συνεργασία  µε  την

νηπιαγωγό, λογοθεραπεύτρια και ειδική παιδαγωγό, Κολαρά Πέπη.

Στη συγκεκριµένη παρουσίαση οι γονείς θα έχουν την ευκαιρία να ενηµερωθούν για

τη  διαδικασία  της  µετάβασης  και  να  αποκτήσουν  χρήσιµες  γνώσεις  ώστε  να

προετοιµάσουν το παιδί τους, µε τον καλύτερο δυνατό τρόπο, για την αλλαγή που

πρόκειται να υπάρξει στη ζωή του. 

Η παρουσία και των δύο γονέων είναι σηµαντική.

Π. Σ. Πατρών, ∆ευτέρα 26 Ιουνίου 2017, στις 16.00

Π. Σ. Πατρών, Τετάρτη 28 Ιουνίου 2017, στις 16.00

Π. Σ. Φωκά, Πέµπτη 29 Ιουνίου 2017, στις 16.00

Π.  Σ.  Πανοράµατος  και  οι  γονείς  του  Π.Σ  Θέρµης,  ∆ευτέρα  03 Ιουλίου  2017, στις

16.00

Π. Σ. Τριών Ιεραρχών ,Τετάρτη 05 Ιουλίου 2017, στις 16.00

Π. Σ. Μαντινείας ,Πέµπτη 06 Ιουλίου 2017, στις 16.00

*Θα παρέχεται ταυτόχρονη φύλαξη – φροντίδα των παιδιών.


